

Митинг у Мемориального комплекса в честь воинов, посвященный Дню памяти воинов-интернационалистов.

15 февраля 2014 г. исполнилось 25 лет со дня начала вывода советских войск из Афганистана. Памятную дату отметили воины-интернационалисты и члены семей погибших «афганцев». Митинг состоялся у Мемориального комплекса в честь воинов посвященный Дню памяти воинов-интернационалистов. Собрались не только участники военных конфликтов, их матери, жены, родственники воинов, чьи имена на памятных плитах мемориала, а также воспитанники военно-патриотических клубов, представители администрации, районного и городского совета народных депутатов, общественных организаций.

В ходе митинга котельниковцы почтили память погибших воинов минутой молчания. К подножью памятника были возложены венки.

После митинга состоялось открытие мемориальной плиты на здании МКОУ СОШ № 4 города Котельниково, где учился участник Чеченской войны Гималов Алексей Адыгамович. Его короткая жизнь и подвиг стали для всех нравственным уроком, уроком долга и чести.